



En Madrid, 19 de septiembre de 2025.

Corrección de errores de los documentos de Aclaraciones de la Licitación 6012500260, para su adjudicación por procedimiento abierto.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012500260– SERVICIO PROFESIONAL PARA LA GESTIÓN INTEGRAL DE LOS DERECHOS E INTERESES DE METRO DE MADRID EN MATERIA DE PROPIEDAD INDUSTRIAL E INTELECTUAL, convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 29 de agosto de 2025, mediante procedimiento abierto, se procede a realizar las siguientes correcciones de errores:

En el documento de aclaraciones “Aclaraciones 1” con fecha 3 de septiembre de 2025:

- **Donde dice:**
... para determinar la puntuación económica es la que figure en la celda (fila 444. Columna D)
- **Debe decir:**
... para determinar la puntuación económica es la que figure en la celda (fila 477. Columna D)

En el documento de aclaraciones “Aclaraciones 2” con fecha 8 de septiembre de 2025 e la consulta nº 2:

- **Donde dice:**
... En caso de que durante la ejecución del contrato sea necesario realizar algún servicio no contemplado en la tabla de precios unitarios, se acordará con el adjudicatario.
- **Debe decir:**
... Cualquier servicio que no esté especificado en el fichero Excel “Listado de precios unitarios”, se considera incluido dentro de los importes de honorarios que se oferten, por lo que esto debe ser tenido en cuenta para la presentación de ofertas por parte de los licitadores